
EILANDSRAAD VAN ARUBA 

Notulen 1963 No. 2 

NOTULEN 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op maandag 1l februari 1963, des namiddags om 3 uur, 

Behandelde onderwerpen : 

l, Ontwerp-eilandsverordening tot wijziging van het Kiesreglement 

Eilandsraad Aruba (Ab. 1 no. 1) (Ag‚no, 1363: bijlage 196 
nOe 9). 

VOORZITTER; I,S, de Cuba, waarnemend Gezaghebber van het eilandgebied 

Aruba, 

SEKRETARIS: L.C,MeKerstens, Sekretaris van het dlandgebied Aruba, 

Aanwezig zijn de leden E‚R,‚Finck, A,Werleman, M‚Croes, C‚A.Eman, J.Geer= 
man, F‚Lacle, M,Henriquez, M, de Cuba, F‚Wernet, A.I,WeWijngaarde, LV. 
Britten, P‚Croes, D,GeCroes, J.Ch, Lampe, D.Flemming, D.C,Mathew, F, Her- 
nandez, J‚M.Leonardo, H‚Been, L.A.I,Chance, alsmede de gedeputeerde FJ, 
Tromp. 

Afwezig is de heer gedeputeerde W‚C,Anslijne 

DE VOORZITTER; Ik open deze vergadering en heet U allen van harte welkom, 
Ik stel aan de orde het enige punt van de agenda, 

DE VOORZITTER; De algemene beschouwingen worden geopend, Wenst iemand het 
woord? 

DE HEER C,A.,EMANs Mijnheer de Voorzitter, ik wilde even vragen of alles 
in verband met deze wijziging behoorlijk is nagegaan, zodat er straks niet 
weer fouten in blijken te zijn. Heeft het Bestuurscollege de moeite geno- 
men om de deskundige adviezen te onderzoeken? 

DE VOORZITTER: Zijn er nog andere vragen, heren? 
\ 

DE HEER M,CROES: Mijnheer de Voorzitter, ik neem aan, dat na al deze wij= 
zigingen de geldende tekst wel zal worden bekendgemaakt? 

DE VOORZITTER: Jawel, heer Croes, de geldende tekst zal inderdaad worden 
gepubliceerd, Naar aanleiding van de vraag van de heer Eman kan ik ant=- 
woorden, dat zover wij hebben kunnen nagaan er geen andere fout meer is 
in deze verordening. 
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DE HEER C.A,EMAÀNs Mijnheer de Voorzitter, wat de heer Max Croes bedoelt, 

is of de nieuwe, geldende tekst gepubliceerd zal worden, Dus overzich- 

telijkheidshalve dient de nieuwe tekst, met alle wijzigingen weer gepu=- 

bliceerd te worden. Niet enkel de wijzigingen, Nog vóór de aanstaande 

verkiezingen liefst, 

DE VOORZITTER: De mogelijkheid om dat te doen bestaat wel, We zullen daar 

zo spoedig mogelijk zorg voor dragen: 

Zonder hoofdelijke stemming worden aangenomen artikel 1, artikel 2, het 

ontwerp in zijn geheel, 

DE VOORZITTER; Heren, ik dank U voor Uw opkomst en sluit hierbij de ver- 

gadering, 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 

‚ De Voorzitter, 

De Sekretaris, 


